
Говор високог представника и
специјалног  представника  ЕУ
за  БиХ,  Кристијана  Шварц-
Шилинга,  на  конференцији  за
медије  послије  завршетка
састанка ПИЦ-а
Захваљујем вам се на одзиву.

Управни одбор Савјета за имплементацију мира је управо завршио
свој састанак и убрзо ћемо издати наш коминике, у којем ћемо
изложити кључне тачке наше дискусије.

Као што сам раније рекао, дискусија је била изузетно корисна.

Главна  питања  у  дискусији  су  била  транзиција  и  програм
реформи, посебно оних реформи које су неопходне за потписивање
Споразума о стабилизацији и придруживању са Европском унијом.

Као што вам је познато, ово је био задњи састанак Управног
одбора  Савјета  за  имплементацију  мира  прије  разговора  у
фебруару  наредне  године,  када  ће  се  политички  директори
састати да би још једном размотрили своју одлуку да затворе
Канцеларију високог представника, као што је планирано, у јуну
2007. године.

У  ревидирању  своје  одлуке  о  затварању  ОХР-а,  политички
директори ће пажљиво оцјењивати ситуацију, како у Босни и
Херцеговини, тако и у региону.

Лидери  свих  политичких  странака,  које  су  заступљене  у
Парламентарној скупштини Босне и Херцеговине, су присуствовали
данашњем састанку.
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Политички  директори  су  им  нагласили  колико  је  значајно
стварање коалиција и формирање власти и како би испунили своје
одговорности према грађанима Босне и Херцеговине, који су их
изабрали, и како би могли спровести реформе од кључног значаја
за  Споразум  о  стабилизацији  и  придруживању  са  Европском
унијом.

Иако је прошло више од два мјесеца од избора који су одржани
1. октобра, тек треба да се формирају власти на нивоу државе и
Федерације, а процес реформи је блокиран.

Политички директори су такође апеловали на политичке лидере
Босне и Херцеговине да се фокусирају на кључне реформе које су
неопходне  за  Споразум  о  стабилизацији  и  придруживању,  а
посебно реформу полиције, пошто ће, као што је то нагласила
Европска  комисија,  Комисија  препоручити  закључивање  овог
Споразума  тек  онда  када  буде  постојао  споразум  о  реформи
полиције.

Дирекција  за  реструктурирање  полиције  управо  завршава  свој
извјештај.

Политички директори вјерују да приједлози које је до сада дала
Дирекција за реформу полиције представљају чврсту основу за
стварну и трајну реформу полиције у складу са три принципа
Европске уније.

Управни  одбор  је  позвао  на  конструктивне  разговоре  међу
политичким  странкама  да  би  се  омогућио  рад  Дирекције  и
усвајање њених приједлога.

Политички  директори  су  честитали  Босни  и  Херцеговини  на
позивници да се придружи НАТО-овом програму Партнерство за
мир. Политички директори су такође нагласили да чланство у
ПфП-у са собом доноси додатне обавезе и одговорности.

Власти  Босне  и  Херцеговине,  посебно  у  Републици  Српској,
морају испунити своје међународне и дејтонске обавезе да у
потпуности  сарађују  са  Међународним  трибуналом  за  ратне



злочине почињене у бившој Југославији.

То значи да имају проактивну улогу у привођењу свих особа које
су оптужене за ратне злочине, посебно Радована Караџића и
Ратка Младића, те у разбијању мрежа подршке.

Разговарали смо и о значају уставне реформе којом би ова земља
добила  ефикасну  структуру,  која  би  омогућила  да  Босна  и
Херцеговина  доноси  одлуке  неопходне  за  испуњавање  захтјева
евро-атлантске интеграције.

Управни одбор и даље подржава усвајање првог пакета уставних
амандмана,  који  су  шест  политичких  странака  договориле  у
марту, што прије. Тај пакет представља први позитиван корак у
дуготрајнијем процесу који ће помоћи Босни и Херцеговини да
испуни захтјеве који произилазе из интеграције у Европу.

Управни одбор је дао подршку и мом раду, те раду Сједињених
Држава  на  омогућавању  уставних  реформи,  те  поздравио
опредјељење Европске  уније и Сједињених Држава да заједно
раде у пружању подршке даљој фази уставних реформи.

Ако имате питања, биће ми задовољство да одговорим на њих.


